VIBLO

RESERVE- OG SLIDDELE
2017

VI BLO TIf: 7026 0570



Indhold

SLIDDELE.........uuuut s b bbb R s anes 4
SKAERSTAL ...ttt bbbt 4
SLIDSKINNER...........eoitiiiitetie ettt ettt et e st e e bt esa e e e b e e sate e bt e eaee e bt e sab e e bt e eab e e st e sabeeebeeenbeenatesabeenneeenseenaees 5
PROFILER.......eeeeieeeette ettt ettt ettt e h e e et e bt e st e e bt e e ab e e be e s et e e ebeeembeeseesaneennneeaneeaneesaneens 5
SIDESKZER.......cneeeeee ettt ettt et e bt e s at e e bt e e he e e bt e s a e e e bt e e a et e b e e e b e e R et e bt e ne e ear e e nnneeneennees 5

CAT SYSTEM...uuueiiii s s bbb bbb bbb bbb s saas 6
SLIDDELE ...........eeiiteeiie ettt ettt ettt et e sa e et e esat e et e e s ate e bt e eae e e bt e sab e e bt e eab e e bt e eab e e bt e enb e e bt e ebeesateebeenaeas 6

ORGINAL BOFORS B-LOCK ......uuciiiiiiiiiiiiiisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 8
SLIDDELE ...ttt ettt ettt h e et eea et et e s ae e e bt e e ae e e b e e s ae e e b e e eab e e bt e e ab e e b e e e a b e e abeeeareennneenreennees 8

DIVERSE TZENDER......ccuuuutttututnintntnininiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisisiisisissiis i s s s s s s s s . 10

KVERNELAND SPYD ....ccuuuuuuuuuunnnunnnnnnnnninnsissniuiiiieseissssesssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 10
SLIDDELE ...ttt ettt ettt ettt e e bt e et e bt e s as e e bt e e ab e e b e e st e e e beeeab e e b et e b e e nhe e e b e e nneeeareenaneenne 10

SIKKERHEDSKROGE .........uuuuiiiiiii s s s aasas 12

DIV. SPLITTER....cuuutttututuuttnintntnnninintiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaisasisaasssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 12
SPAENDSTIFTER ...ttt ettt e b e st e b e et e e s bt e s ab e e beeeabeesbeesabeenbeeeaseenbeesareenneeenne 12

KLEMMEB@SNINGER......ccoiertiiiutirinneiinneisissnesesssesssssssssssssssssssssssssssesssssesssssssssssssssssssssssssssasssssssases 13
SLIDDELE ...ttt sttt ettt e st e r et et e bt e s n e e e R e e et R et e r e e n e e e n e ne e e reennneeane 13

SFAERISKE LEJER ....cueeeeei s s s 14
SLIDDELE ...ttt ettt et st e e b e et e e bt e s at e e bt e e a bt e bt e eabeeebeeeabeeabe e e abeenheeenneenneeenreennneenne 14
PASSKIVER ...ttt ettt et e s st e b e s bt s e e e bt e e ne e s s e e s r e e e re e e n e e eneesaneennneereennees 15
HZERDEDE SHIIMIS ...ttt ettt ettt e s h e et e s bt e et e e e ae e e bt e saeesabeeeaeeeabeesaeeeabeesbeeenbeenneas 15

INSEXS BOLTE OG M@TRIKKER .......ouvtiiiiiinreriiinsnnersissssneessssssnnesssssssesssssssnsessssssnsessssssnssssssssnsasssssnns 16
SLIDDELE ...ttt ettt e h et b e st e bt e e st e b et s R e e e b e e e Rt e R et e r e e n et e nn e neeereennneeane 16

PLOVBOLTE OG M@TRIKKER.......cccovvttiiiiinriiiiiinntiiiiinnesissssseesssssssesssssssssessssssssessssssssssssssssnsasssssnns 17
SLIDDELE ...ttt ettt ettt e e bt e et e bt e s at e e bt e e a b e e bt e eabe e bt e eabeeehe e e beeeheeeabeeeaeeebeennneeane 17

RESERVEDELE........cuuuuuiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisassssasssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 18
FOr ophaang SNAP tYPE IMIA........ooeeeiiieieeeeee ettt e e e ettt e e e e e e e essbbaaa e et eeeeesessstbasaeeeessennsssreens 18
For ophang snap RA, RAH, A, AH & A3L.........uiiiiiiiiei ettt e e s e st e s aae e e s sanes 19
FOr opha@ng sNap tyPe B/BH............ooouiiiiiiiiiecii ettt ettt et e ete e s e et e st e e be e s aaeenteesaaeenbeesneas 20
For ophaang snap type BB/BBH .............coooviiiiuiiiiiie ettt et e et eeeaee e eaa e e eabesesabeeesaaessenreeeanes 21
FOr manuelt SNap tyPE@ FL32......coo ittt st s e st e e e s e e e s saba e e e s s abaeeesnanees 21

VI BLO TIf: 7026 0570



For hydraulisk Snap type FL 432 ...ttt e et e s s e e s s aaa e e e s aaaee e e nnnees 23

For hydraulisk SNap type@ FL A5 ............oeeeeieiiiee e e e e e e e e e e e e e s st ee e e e e e e e ennnnnnnees 24
For hydraulisk SNQp tyPe FL 50 ..........ooiiiiiiieiiiiiie ettt e e e e s s saa e e s s aaa e e s s araee s s eanees 25
For hydraulisk SNQp tyPe FL B0 ...........cooiiiiiiiiiiiiiie ettt e s e e s s saaee e e s s abae e e s s abaeesennnees 26
FOr hydraulisk SN@P tYP@ FL 70 ..........ouuuiiiiiiiiiiririrureiuierererersrsrsrersrsrersrar.r......................................——————. 27
For hydraulisk SNap type@ FL 8O ..........c.eeeeiiiieeiee e e e e et e e e e e e e s s trer e e e e e e e e s nnnnnens 28
For hydraulisk SNap type FL 100 ...........coooiiiiiiiiiiie et e e s e e s e e e e e s eaae e e s sarae e e ssnaaeeeennnees 29
For hydraulisk SNap type FL 120 ............oomiiiiiiiii e e e e e e e e e e e e e s e et e e e e e e e e e e e nnnenens 30
For hydraulisk SNap type RAH.............eeeeieeiee e e e e er e e e e e e e e st re e e e e e e e e e s e nnneeens 31
For hydraulisk SNQP tyPe AH ..o e e e e s e e s s ara e e e e s areeeeennnees 32
For hydraulisk SNQp tyPe RG ............eoiiiiiiiie et e e e e st e e s s ata e e e e s sareeeeennnees 33
For hydraulisk SNap tyPE@ BH ..........ooo e e e e e e e e e e s e tre e e e e e e e e e e nnneeens 34
For hydraulisk SNap type BBH .............ooiiiiiiiiiiiie ettt e e s st e e e s s saaa e e e e nnnees 35
FOr hydraulisk SNAP tYPE@ DH.......cooooiiieeeee ettt e e e e e et e e e e e e e e eeantrereeeeeeseesensnrsens 36
For snapkobling tYPe RG ... e e e e e e e e e e e s et e e e e e e e e sennanneeaees 37
FOr 450 mm asfaltSKarer ............oo i e e 38
For Kipbar rabatskovl type MRLIK & IMR2K .............cccvvieiiiiiiiiiiieeee et e e e eenrreree e e e e e e e annaes 39
For Kipbar rabatskovlie MR3K-4K-5K 08 RGL1LK ...........coooiiiiiiiiiiiee et e e e 40
For Kipbar rabatskovl type RGL7-18 ............oo et e e e e e e e e e e arrrer e e e e e e s e s nneeeees 41
For Kipbar rabatskovl type RG19-20 ...........coooiiiiiiiiiiiiieeieeeeecccirreeee e e e eeecttrreee e e e e e e e eeanrrareeeeeeeesnnnnnsens 42
For Kipbar rabatSKoVI tYP@ VA4S ............ .ottt e e e e e ctare e e e e e e e s enabbareeeeeeseennsnneens 43
For Kipbar rabatSKovl type V50 ..........ccooiiiiiiiiiiieiiciieee ettt e e s s e e e s sata e e e s s abeee s s nanees 44
For Kipbar rabatSKovl tYPe VB0 ...............uvvveiiiiiiiiiiriiieeec ettt e e e ettt ee e e e e e e s eaabrereeeeeeseesnsnnsens 45
For Kipbar rabatSKoVI tYP@ V70 ...ttt e e eee v e e e e e e e s eaabaareeeee s e e e s nanreens 46
For Kipbar rabatskovl type V80 ............coouiiiiiiiiiiiiieiiiee ettt e s s e s aae e e s s 47

VI BLO TIf: 7026 0570



SLIDDELE

SKZARSTAL
Bl
A
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Laengde (m) Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-131600 Skaerstal 500HB 100x12 3,00 28 755,-
20-131601 Skeerstal 500HB 150x16 3,00 53 1.490,-
20-131605 Skaerstal 500HB 150x20 3,00 67 1.875,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Leengde (m) Veegt (kg) Pris (DKK)
20-131610 Skaerstal 500HB 200x20 3,00 90 2.305,-
20-131621 Skeerstal 500HB 200x25 3,00 112 3.240,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Leengde (m) Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-131627 Skaerstal 500HB 250x25 3,00 142 3.785,-
20-131631 Skaerstal 500HB 250x30 3,00 170 4.470,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Leengde (m) Veegt (kg) Pris (DKK)
20-131633 Skaerstal 500HB 270x30 3,50 213 5.470,-
20-131636 Skeerstal 500HB 270x35 3,60 254 6.385,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Leengde (m) Veegt (kg) Pris (DKK)
20-131641 Skeerstal 500HB 300x40 3,65 327 8.375,-
20-131650 Skaerstal 500HB 300x50 3,65 402 | 10.570,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A x B) Laenge (m) Veegt (kg) Pris (DKK)
20-131663 Skeerstal 500HB 400x60 4,00 750 | 21.850,-
Vare nr. Betegnelse Dim. (A x B) Leengde (m) Vaeg (kg) Pris (DKK)
30-1316220 | Skaerstal 500HB 200x20 2,025 61 2.140,-
30-1316225 | Skaerstal 500HB 200x25 2,025 76 2.530,-

VI BLO TIf: 7026 0570




SLIDSKINNER

Varenummer

Betegnelse Dim. (A-B) Laengde (m) Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-135115 |Slidskinner 500HB 80x10 3,00 19 555,-
20-135112 |Slidskinner 500HB 80x16 3,00 31 885,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A-B) Lengde (m) Veaegt (kg) Pris (DKK)
20-135111 |Slidskinner 500HB 100x12 3,00 29 815,-
20-135120 |Slidskinner 500HB 100x16 3,00 38 1.085,-
20-135113 |Slidskinner 500HB 100x20 3,00 48 1.360,-
20-135114 |Slidskinner 500HB 100x25 3,00 60 1.685,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A-B) Leengde (m) Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-135129 |Slidskinner 500HB 130x30 3,00 92 2.345,-
PROFILER
Varenummer Betegnelse Dim. (A-B) Leengde (m) Veegt (kg) Pris (DKK)
27-733046 | Kamprofil nr. 46 30/16 3,00 10 390,-
27-734078 | Kamprofil nr. 78 40/22 3,00 18 685,-
27-735092 | Kamprofil nr. 92 50/27 3,00 25 915,-
27-736096 | Kamprofil nr. 96 65/30 3,00 36 1.240,-
Varenummer Betegnelse Dim. (A-B) Lengde (m) Vaegt (kg) Pris (DKK)
27-730101 |Sideprofil nr. 101 101 3,00 28 935,-
27-730151 |Sideprofil nr. 151 151 3,00 62 2.110,-
27-730203 |Sideprofil nr. 203 203 3,66 115 3.960,-
SIDESKZAR
Varenummer Betegnelse A-mal (mm) Veegt (kg) Pris (DKK)
27-SL151 Sideskaer 455 2,6 215,-
27-SL153 Sideskaer 500 4,6 305,-
27-SL154 Sideskeer 605 7,2 450,-
27-SL155 Sideskaer 740 14,2 715,-

VI BLO TIf: 7026 0570




CAT SYSTEM

/[

S

Q8

SLIDDELE
Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Veaegt (kg) Pris (DKK)
27-R201R | Tandhaette Sharp 1U3202 1,2 100,-
27-R251R Tandhaette Sharp 1U3252 2,7 130,-
27-R301R Tandhaette Sharp 1U3302 4,3 180,-
Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Veaegt (kg) Pris (DKK)
27-R401R Tandhaette Sharp 1U3352 6,4 315,-
27-R451R Tandhaette Sharp 773402 9,8 430,-
27-R501R | Tandhaette Sharp 9W8452 11,4 500,-
27-R601R | Tandhaette Sharp 1U3552 17,4 895,-
Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Veegt (kg) Pris (DKK)
27-R601 Tandhaette Long 9wW8552pP 19,2 830,-
Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Veegt (kg) Pris (DKK)
27-R402R | Tandhaette Abrasion 9J4353 6,4 375,-
27-R502R | Tandhaette Abrasion 9J4453 14,2 645,-
Varenummer Betegnelse Model (mm) Cat nummer Veegt (kg) Pris (DKK)
27-R203 Spadetand 100 109-9200 1,6 320,-
27-R253 Spadetand 115 3G8250 3,6 350,-
27-R303 Spadetand 150 471300 5,1 375,-
Varenummer Betegnelse Model (mm) Cat nummer Veegt (kg) Pris (DKK)
27-R403 Spadetand 175 8J3350 7,0 465,-
27-R503 Spadetand 225 81450 14,0 940,-
27-R603 Spadetand 270 7J9550 24,0 1.815,-

VI BLO TIf: 7026 0570



Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Vaegt (kg) Pris (DKK)
27-R404 Tandhaette Penet 9J4359 4,6 200,-
27-R504 Tandhaette Penet 9J4459 10,0 420,-
27-R604 Tandhaette Penet 9W8559 15,0 660,-
27-R654 Tandheette Penet 717609 29,1 2.065,-
27-R704 Tandhaette Penet 4T4709 34,4 2.630,-

Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Pris (DKK)
27-R20P Lasepind 8E6208 20,-
27-R20RF Lasering 8E6209 25,-
27-R25P Lasepind 8E6258/132-4763 20,-
27-R25R Lasering 3G9609 20,-
27-R25RF Lasering 8E6259/149-5733 35,-
27-R30P Lasepind 9J2308/132-4766 20,-
27-R30RF Lasering 8E6259/149-5733 35,-
27-R40P Lasepind 8E6358/114-0358 25,-
27-R40R Lasering 3G9549 25,-
27-R40RF Lasering 8E6359/114-0359 40,-
27-R45P Lasepind 7T3408/116-7408 45, -
27-R45RF Lasering 8E8409/116-7409 45, -
27-R50P Lasepind 1U1458 30,-
27-R50R Lasering 3G9549 25,-
27-R50PS Lasepind Stor 8E0468/114-0468 50,-
27-R50RFS Lasering Stor 8E8469/107-3469 45, -
27-R60P Lasepind 1U1558/107-3378 60,-
27-R60RF Lasering 8E5559/107-8559 60,-
27-R65P Lasepind 616608 150,-
27-R65R Lasering 616609 85,-
27-R70P Lasepind 4T4708 115,-
27-R70R Lasering 4T4707 90,-

VI BLO TIf: 7026 0570

2



Varenummer

Betegnelse

Model

Cat nummer

Veegt (kg)

Pris (DKK)

27-R20G Tandrod Graver 8J7525 1,5 135,-
27-R25G Tandrod Graver 6Y3254 4,1 300,-
27-R30G Tandrod Graver 3G6304 7,1 370,-
27-R40G Tandrod Graver 3G8354 9,5 445, -
27-R50GX |Tandrod | Graver 8E6464 20,9 925,-
27-R60G Tandrod Graver 1U1553 33,0 1.710,-

Varenummer Betegnelse Model Cat nummer Vaegt (kg) |  Pris (DKK)
27-R20L Tandrod Laesser 471204 2,3 160,-
27-R25L Tandrod Laesser 1U1254 5,8 305,-
27-R30L Tandrod Laesser 1U1304 8,5 395,-
27-R40L Tandrod Laesser 1U1354 14,6 615,-
27-R50L Tandrod Laesser 8E0464 20,9 935,-
ORGINAL BOFORS B-LOCK
SLIDDELE

Varenummer Betegnelse Model Org. nummer Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-B30104 Gravetand BO 4046.818 2,30 115,-
20-B31104 Gravetand B1 4046.799 3,70 175,-
20-B32105 Gravetand B2 3032.682 7,10 390,-
20-B33104 Gravetand B3 3031.354 10,50 500,-

Varenummer Betegnelse Model Org. nummer Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-B30101 Laessertand BO 4047.815 2,70 120,-
20-B31102 Leessertand B1 4047.796 4,60 190,-
20-B32101 Laessertand B2 3032.680 8,30 320,-
20-B33102 Leessertand B3 3031.539 12,30 405,-
20-B34102 Laessertand B4 3031.542 22,00 925,-

VI BLO TIf: 7026 0570

X

\

\!

1

(o]



Varenummer Betegnelse Model Org. nummer Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-B30201 B-Lock BO 6254.673 0,05 40,-
20-B31201 B-Lock B1 6254.675 0,09 55,- @
20-B32201 B-Lock B2 6254.677 0,12 60,-
20-B33201 B-Lock B3/4 6254.682 0,18 65,-
20-B35201 B-Lock B5 6254.679 0,32 100,-

Varenummer Betegnelse Model Org.nummer |  Vagt (kg) Pris (DKK)
20-B31006 Holder BO 4046.816 0,90 115,-
20-B31004 Holder B1 4046.797 1,90 130,-
20-B32004 Holder B2 4046.819 3,50 165,-
20-B33004 Holder B3 4046.862 5,10 220,-
20-B34004 Holder B4 4044.339 8,80 395,-
30-B35003 Holder B5 3031.387 17,10 735,-

Varenummer Betegnelse Model Org. nummer | Vet (kg) Pris (DKK)
20-B31101 Indstikstand B1 4044.336 5,3 375,-
20-B32102 Indstikstand B2 4044.428 8,9 370,-
20-B33101 Indstikstand B3 3031.334 14,0 530,-
20-B34101 Indstikstand B4 3031.335 20,5 880,-
20-B35101 Indstikstand B5 3031.336 29,0 | 1.150,-

Varenummer Betegnelse Model Org. nummer | Vet (kg) Pris (DKK)
20-B33103 Spidstand ind. B3 3031.364 12,5 515,-

Varenummer Betegnelse Model Org. nummer | Vegt (kg) Pris (DKK)
20-B32003 Torp.holder B2 3031.394 10,10 | 1.060,-
20-B33003 Torp.holder B3 3031.395 13,40 | 1.180,-

VI B(_O TIf: 7026 0570



DIVERSE TANDER

Varenummer Betegnelse Model Vaegt (kg) | Pris (DKK)
27-RH1 Tandhzette med las RH1 0,4 80,-
27-RH1R Tandrod graver RH1 0,5 80,-
27-RH1FM Tandrod laesser RH1 0,6 80,-
27-931040 Las for tandhzette RH1 10,-
KVERNELAND SPYD
SLIDDELE

Varenummer Betegnelse Konus | Leengde (mm) | Veaegt(kg) | Pris (DKK)
20-221150 |Kverneland spyd | 600 2,4 235,-
20-221193 |Kverneland spyd I 680 3,5 235,-
20-221151 |Kverneland spyd | 810 4,1 395,-
20-221155 |Kverneland spyd | 1000 | 48| 335- -
20-221152 |Kverneland spyd I 1100 4,8 335,-
20-241160 |Kverneland spyd Il 820 6,0 520,-
20-241162 |Kverneland spyd 1] 1240 8,2 755,-
20-241163 |Kverneland spyd 1] 1400 8,5 795,-
20-241161 |Kverneland spyd Il 980 6,7 640,-
20-241166 |Kverneland spyd 1] 1100 7,2 685,-
20-241126 |Kverneland spyd " 1400 22,0 | 1.060,-

Varenummer Betegnelse Konus Laengde (mm) Veegt (kg) Pris (DKK)
20-221191 | Kverneland spyd krum I 600 2,6 315,-
20-221194 |Kverneland spyd krum | 630 35| 275-| =—— =1
20-221192 | Kverneland spyd krum I 810 4,1| 300,-
20-241164 |Kverneland spyd krum Il 980 6,7 650,-

VI BLO TIf: 7026 0570

10



Varenummer Betegnelse Konus | Laengde (mm) | Vagt(kg) | Pris (DKK)
20-221195 | Kverneland spyd nedb. | 830 4,0| 285,- s
20-221197 |Kverneland spyd nedb. | 910 4,7 | 310,
20-241181 | Kverneland spyd nedb. 1] 960 6,7 790,-
Varenummer Betegnelse Konus | Laengde (mm) | Vagt(kg) | Pris (DKK)
20-221095 |Kverneland bgsning I 110 1,1 185,-
Konus |
Varenummer Betegnelse Konus | Laengde(mm) | Vagt(kg) | Pris(DKK) Konus I
20-221096 Kverneland bgsning I 120 1,3 185,-
Varenummer Betegnelse Type Max @ (mm) | Veegt(kg) | Pris (DKK)
20-B65101 Pejo krog T-C 10T 21 0,8 540,-
20-B65102 Pejo krog T-C 20T 25 1,2 605,-
20-B65104 Pejo krog T-C 40T 38 2,7 915,-
20-B65106 Pejo krog T-C 60T 40 51 1.060,-
20-B65108 Pejo krog T-C 80T 45 7,5 1.155,-
20-B65110 Pejo krog T-C 100T 50 7,5 1.915,-
20-B65115 Pejo krog T-C 180T 50 11,0 3.025,-
Varenummer Betegnelse Konus | Vagt (kg) | Pris (DKK)
20-221202 |Kverneland mgtrik [ 0,10 55,- @
20-241186 |Kverneland mgtrik I 0,15 55,-

VI BLO TIf: 7026 0570

11



SIKKERHEDSKROGE

Varenummer Betegnelse Type Pris (DKK)
20-B65301 Rep.seet til Pejo krog T-C 1 ton 201 280,-
20-B65302 Rep.seet til Pejo krog T-C 2 ton 202 325,-
20-B65304 Rep.seet til Pejo krog T-C 4 og 6 ton 204 370,-
20-B65308 Rep.seet til Pejo krog T-C 8,10,18 ton 208 410,-

Varenummer Betegnelse Type Max @ (mm) | Vaegt (kg) Pris (DKK)
20-B65201 Pejo krog T-U 10T 23 1,2 645,-
20-B65202 Pejo krog T-U 20T 28 1,5 800,-
20-B65204 Pejo krog T-U 40T 31 2,0 1.155,-
20-B65208 Pejo krog T-U 80T 43 5,5 1.425,-
DIV. SPLITTER

Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)
29-090355 Fiedersplit 55x3 15,-

Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)
28-080632 Ringsplit @30x4,5 20,-
29-090845 Ringsplit @40x8 20,-
29-090860 Ringsplit @60x8 20,-
29-091070 Rersplit 60x10 25,-
SPZANDSTIFTER

Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)
27-930845 Spandstift @ 8 x 45 10,-
27-930860 Spandstift @ 8x60 10,-
27-931040 Spaendstift @ 10 x 40 10,-
27-931250 Spaendstift @12 x50 10,-
27-931380 Spaendstift @ 13 x 80 35,-
27-931875 Spaendstift @ 18 x 75 35,-
27-9320090 Spaendstift @ 20 x 90 60,-
27-9320120 Spaendstift @ 20 x120 80,-
27-9320140 Spaendstift @ 20 x140 90,-

VI BLO TIf: 7026 0570

12



KLEMMEB@SNINGER

SLIDDELE
Varenummer Betegnelse A / B-C(mm) Pris (DKK)

27-K303820 Klemmebgsning 38/30-20 70,-
27-K303850 Klemmebgsning 38/30-50 80,-
27-K304030 Klemmebgsning 40/30-30 85,-
27-K354540 Klemmebgsning 45 /35-40 95, -
27-K384730 Klemmebgsning 47 /38-30 100,-
27-K405040 Klemmebgsning 50/40-40 90,-
27-K455530 Klemmebgsning 55/45-30 90,-
27-K455540 Klemmebgsning 55/45-40 115,-
27-K456136 Klemmeb@sning 61/45-36 150,-
27-K506045 Klemmebgsning 60 /50-45 105,-
27-K607035 Klemmebgsning 70/60-35 105,-
27-K607050 Klemmebgsning 70 /60-50 105,-
27-K607260 Klemmebg@sning 72 /60-60 135,-
27-K657550 Klemmebgsning 75/65-50 120,-
27-K708035 Klemmebgsning 80/70-35 145,-
27-K708357 Klemmebgsning 82,5/69,9 —57 260,-
27-K758545 Klemmebgsning 85/75-45 210,-
27-K809555 Klemmebgsning 95/80-55 245,-
27-K900560 Klemmebgsning 105/90-60 390,-
27-K101580 Klemmebgsning 115/100-80 605,-

VI BLO TIf: 7026 0570

13



SFARISKE LEJER

SLIDDELE
Varenummer Betegnelse Type Pris (DKK)

27-111120 Sfeerisk leje @20 mm 165,-
27-111120L Lasering D472-35 10,-
27-111125 Sfeerisk leje @25 mm 205,-
27-111125L Lasering D472-42 10,-
27-111130 Sfeerisk leje @30 mm 240,-
27-111130L Lasering D472-47 10,-
27-111135 Sfeerisk leje @35 mm 255,-
27-111135L Lasering D472-55 10,-
27-111140 Sfeerisk leje @40 mm 300,-
27-111140L Lasering D472-62 10,-
27-111145 Sfeerisk leje @45 mm 390,-
27-111145L Lasering D472-70 15,-
27-111150 Sfeerisk leje @50 mm 455, -
27-111150L Lasering D472-75 10,-
27-111160 Sfeerisk leje @60 mm 720,-
27-111160L Lasering D472-90 15,-
27-111170 Sfeerisk leje @70 mm 1005,-
27-111170L Lasering D472-105 20,-
27-111180 Sfeerisk leje @80 mm 1.350,-
27-111180L Lasering D472-120 20,-
27-111190 Sfeerisk leje @90 mm 1.760,-
27-111190L Lasering D472-130 25,-
27-111110 Sfeerisk leje @100 mm 2.680,-
27-111110L Lasering D472-150 45,-

VI BLO TIf: 7026 0570

14



PASSKIVER

Varenummer

Betegnelse

A / B-C(mm)

Pris (DKK)

27-5638005 Passkive 80 /63 -0,5 10,-
27-5759525 Passkive 95 / 75 -0,25 10,-
27-S800005 Passkive 100 / 80 -0,5 15,-
HZARDEDE SHIMS

Varenummer Betegnelse A / B-C(mm) Pris (DKK)
27-S0553105 |Heerdede Shims 55/31-0,5 25,-
27-5055311 Haerdede Shims 55/31-1 25,-
27-5061361 Haerdede Shims 61/36-1 30,-
27-5062411 Haerdede Shims 62/41-1 30,-
27-S085461 |Haerdede Shims 85/46-1 40,-
27-S100511 |Haerdede Shims 100/51-1 45,-
27-5110611 Haerdede Shims 110/61-1 50,-
27-5120711 Heaerdede Shims 120/71-1 55,-
27-5140711 Haerdede Shims 140/71-1 60,-
27-5130811 Haerdede Shims 130 / 81 -1 55,-
27-5085462 Hzerdede Shims 85/46-2 60,-
27-5100512 Haerdede Shims 100/51-2 70,-
27-5110612 Hzerdede Shims 110/61-2 75,-
27-5120612 Heaerdede Shims 120/61-2 90,-
27-S120712 Haerdede Shims 120/71-2 90,-
27-S140712 Haerdede Shims 140/71-2 100,-
27-5130812 Hzerdede Shims 130/81-2 95,-
27-5160812 Hzerdede Shims 160/81-2 105,-
27-5110613 Hzerdede Shims 110/61-3 120,-
27-5120613 Hzerdede Shims 120/61-3 130,-
27-S120713 Haerdede Shims 120/71-3 130,-
27-5140713 Haerdede Shims 140/71-3 145,-
27-5130813 Haerdede Shims 130/81-3 135,-

VI BLO TIf: 7026 0570

15



INSEXS BOLTE OG M@TRIKKER

SLIDDELE

Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)
27-971204 Insexs bolt M12-40 10,-
27-971205 Insexs bolt M12-50 10,-
27-971206 Insexs bolt M12-60 10,-
27-971604 Insexs bolt M16-40 15,-
27-971605 Insexs bolt M16-50 15,-
27-971606 Insexs bolt M16-60 20,-
27-971607 Insexs bolt M16-70 25,-
27-971608 Insexs bolt M16-80 30,-
27-972005 Insexs bolt M20-50 25,-
27-972006 Insexs bolt M20-60 30,-
27-972008 Insexs bolt M20-80 40,-
27-972010 Insexs bolt M20-100 55,-
27-972014 Insexs bolt M20-140 100,-
27-972018 Insexs bolt M20-180 110,-
27-972406 Insexs bolt M24-60 70,-
27-972408 Insexs bolt M24-80 80,-
27-972410 Insexs bolt M24-100 95,-

Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)
27-971200 Selvlasende megtrik M12 5,-
27-971600 Selvlasende mgtrik M16 10,-
27-972000 Selvlasende mgtrik M20 10,-
27-972400 Selvlasende mgtrik M24 15,-
27-973000 Selvlasende mgtrik M30 45, -

VI BLO TIf: 7026 0570

16



PLOVBOLTE OG M@TRIKKER

SLIDDELE
Varenummer Betegnelse Dim. (mm) Pris (DKK)

27-980512 Plovbolt M12 x 50 m/metrik 20,-
27-980516 Plovbolt M16 x 50 m/mgtrik 30,-
27-985820 Plovbolt 5/8 x2” UNC 15,-
27-985822 Plovbolt 5/8-57 x 2 1/4” UNC 15,-
27-985825 Plovbolt 5/8 x2 1/2” UNC 15,-
27-985827 Plovbolt 5/8-70 x 2 3/4” UNC 15,-
27-983422 Plovbolt 3/4x21/4” UNC 20,-
27-983425 Plovbolt 3/4x21/2” UNC 30,-
27-983427 Plovbolt 3/4 x 2 3/4” UNC 40,-
27-983430 Plovbolt 3/4 x3” UNC 25,-
27-983435 Plovbolt 3/4x31/2” UNC 30,-
27-983445 Plovbolt 3/4 x4 1/2” UNC 30,-
27-987827 Plovbolt 7/8 x 2 3/4” UNC 30,-
27-987830 Plovbolt 7/8 x 3” UNC 35,-
27-987835 Plovbolt 7/8 x31/2” UNC 35,-
27-981025 Plovbolt 1x21/2” UNC 35,-
27-981027 Plovbolt 1x23/4” UNC 35,-
27-981030 Plovbolt 1x3” UNC 45, -
27-981032 Plovbolt 1x31/4” UNC 40,-
27-981035 Plovbolt 1x31/2” UNC 45,-
27-981037 Plovbolt 1x33/4” UNC 50,-
27-981040 Plovbolt 1x4” UNC 55,-
27-981232 Plovbolt 11/4x31/4” UNC 105,-
27-981237 Plovbolt 11/4x33/4” UNC 115,-
27-981241 Plovbolt 11/4x41/8” UNC 120,-
27-985800 Stalmgtrik 5/8” UNC 10,-
27-983400 Stalmgtrik 3/4“UNC 15,-
27-987800 Stalmgtrik 7/8” UNC 15,-
27-981000 Stalmgtrik 1”7 UNC 20,-
27-981200 Stalmgtrik 11/4” UNC 40,-
27-983401 Stalskive 3/4” 5,-
27-981001 Stalskive 1” 10,-
27-981201 Stalskive 11/4” 20,-

VI BLO TIf: 7026 0570

17



RESERVEDELE

For ophang snap type MA

Varenummer Betegnelse Pos. Vaegt (kg) | Pris (DKK)
28-080012 Las komplet 1+2 1,20 290,-
28-080002 Lasebolt 2 0,18 85,-
28-080003 Ophaengskrog snap MA 3 0,34 95,-
28-080004 Laseaksel & ringsplit 4 0,33 105,-
28-080632 Ringsplit for snap MA 20,-
29-090130 Gaffelnggle 5 220,-
28-825175 Skovlaksel, komplet @25mm 6 370,-
28-830175 Skovlaksel, komplet. @30mm 6 540,-
28-M20T Gevindtape M20 x 1,5 mm 705,-
28-P-MA Ophangs plade snap MA 6,20 805,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570



For ophzeng snap RA, RAH, A, AH & A31

(4)

Varenummer Betegnelse Pos. Pris (DkK)
29-109020 Lasebolt med skiver 1/1A/18B 85,-
29-100042 Overpart med fjeder 2/2B 105,-
29-103812 Laseaksel komplet 3/3A 120,-
29-090130 Gaffelnggle 4 220,-
29-093030 Krog snap A/RA (30mm) 320,-
29-093140 Krog snap A31 (40mm) 6 375,-
29-090020 Sfeeriske skiver M20 1B 45,-
29-094020 Tallerkenfjedre (2 stk.) 1A 10,-
29-090009 Komplet overpart 1/1A/1B/2/2B 190,-
29-100009 Komplet I3s snap A/RA 1-1A-1B-2-2A-2B 585,-
29-090042 Laseoverpart snap A/RA 2 95,-
29-090845 Ringsplit 3A 20,-
29-092135 Lasefjeder snap A/RA 2B 60,-
29-093812 Laseaksel snap A/RA 3 110,-
29-099020 Lasebolt snap A/RA M20 25,-
29-100008 Komplet Ias snap AH 202 1.435,-
29-100012 Komplet Ias snap RAH 202 1.175,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

19



For ophaeng snap type B/BH

).

(1

Varenummer Betegnelse Pos. Vaegt (Kg) Pris (Dkk)
29-090001 Lasebolt med skiver 1+1A+1B 210,-
29-090060 Laseoverpart snap B 2 1.195,-
29-094065 Lasefjeder 2B 70,-
29-090522 Laseaksel komplet 3-3A 410,-
29-090046 Gaffelnggle 4 480,-
29-096331 Tallerkenfjedre M30 (2 stk.) 1A 40,-
29-090030 Sfaerisk skive M30 1B 95,-
29-099998 Komplet Ids snap B 93| 2.695,-
29-094030 Lasebolt 30x140mm 1 95,-
29-095022 Laseaksel @50 snap B 3 385,-
29-091070 Rorsplit 3A 25,-
29-096001 Krog Snap B 1.235,-
29-099996 Komplet Ias Hydr. Snap BH 5 2.695,-
29-P-B355 Ophaengsplade B-355 80,0 | 6.985,-
29-P-B405 Ophaengsplade B-405 90,0 | 6.985,-
29-P-B480 Ophang plade B-480 100,0 | 6.985,-
29-P20-BH355 | Ophaengsplade BH-355 110,0 | 8.610,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

20



For ophaeng snap type BB/BBH

(1)

@

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Pris (DKK)

29-090002 Lasebolt med skiver 1-1A-1B 220,-
29-090077 Laseoverpart 2 1.480,-
29-094065 Lasefjeder 2B 70,-
29-090627 Laseaksel komplet 3-3A 510,-
29-090046 Gaffelnggle 4 480,-
29-096331 Tallerkenfjedre M30 (2 stk.) 1A 40,-
29-090030 Sfeeriske skiver M30 (saet) 1B 95,-
29-096030 Lasebolt M30x160mm 1 115,-
29-096027 Laseaksel ¢60 snap BB 3 485,-
29-091070 Rersplit 10 x 60 mm. 3A 25,-
29-098002 Krog snap BB 1.800,-
29-099999 Komplet |13s BB 3.240,-
29-100001 Komplet Ias snap BBH 202 5 3.625,-
29-P-BB365 Opheaengsplade BB-365 9.240,-
29-P-BB450 Ophaengplade BB-450 9.245,-
29-P-BB500 Ophangsplade BB-500 9.245,-
29-P-BB565 Opheaengsplade BB-565 10.325,-
29-P20-BBH450/500 | Ophaengsplade BHH20450/500 11.355,-
29-P15-BBH450/500 | Ophaengsplade BHH15450/500 11.355,-

For manuelt snap type FL 32

VI B(‘o TIf: 7026 0570

21



Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
28-S-FL32 Slaede for FL 32 komplet 1 1 2.060,-
28-081520 Spindel FL32 2 1 340,-
29-094020 Tallerkenfjeder 3 4 10,-
28-080632 Ringsplit 4 1 20,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

22



For hydraulisk snap type FL 432

Varenummer

Betegnelse

o
]
v

Stk.

Pris (DKK)

28-S-FL432 Slaede for FL432 komplet 1 1 3.365,-
28-082850 Gevindbgsning 28x50 M20 2 1 115,-
29-990416 Fjeder 017244 4x20 FZB/Gul 3 2 285,-
28-082060 Cylinderaksel for FL432 4 1 115,-
28-080632 Ringsplit 5 2 20,-
27-111120 Sfaerisk leje 20 6 1 165,-
27-111120L Lasering for sfeerisk leje 20 7 2 10,-
27-C042050 Cylinder 40/20-50 komplet 8 1 1.845,-
28-D-FL432 Daeksel FL432 9 1 310,-
27-961002 Bolte M10x20mm 10 4 5,-
27-SL-FL432 Slangesaet 1 565,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

23



For hydraulisk snap type FL 45

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

29-S-FL45 Slzede for FL 45 komplet 1 1 3.605,-
29-990416 Fjeder 017244 4x20 FZB/Gul 2 2 285,-
29-092060 Cylinderaksel for FL 45 3 2 135,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111120 Sfaerisk leje 20 5 2 165,-
27-111120L Lasering for Sfaerisk leje 320 6 4 10,-
27-C0420500 | Cylinder 40/20-50 komplet 7 1 1.875,-
29-D-FL45 Daeksel FLA5 8 1 335,-
27-961002 Bolte M10x20mm 9 4 5,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

24



For hydraulisk snap type FL 50

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

29-S-FL50 Slzede for FL 50 komplet 1 1 4.770,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
27-092572 Cylinderaksel for FL 50 3 2 130,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111125 Sfaerisk leje 25 5 1 205,-
27-111125L Lasering for Sfaerisk leje 25 6 4 10,-
27-C052506 Cylinder 50/25-65 komplet 7 1 2.135,-
29-D-FL50 Daeksel for FL50 8 1 400,-
27-9612025 Bolte M12x25mm 9 4 5,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

25



For hydraulisk snap type FL 60

A~
e \ /L“L‘:
) )
e\

B / -7-7-7_::‘::-?:;:3.,

.

=
Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
29-S-FL60 Slaede for FL 60 komplet 1 1 5.500,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-092572 Cylinderaksel for FL 60 3 2 130,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111125 Sfaerisk leje 925 5 1 205,-
27-111125L Lasering for Sfaerisk leje 25 6 4 10,-
27-C052506 Cylinder 50/25-65 komplet 7 1 2.135,-
29D-FL560 Daeksel for FL60 8 1 430,-
27-9612025 Bolte M12x25mm 9 4 5,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

26



For hydraulisk snap type FL 70

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
29-S-FL70 Slaede for FL 70 komplet 1 1 6.420,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-093086 Cylinderaksel for FL 70 3 2 130,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111130 Sfeerisk leje 30 5 1 240,-
27-111130L Lasering for Sfaerisk leje 330 6 4 10,-
27-C063510 Cylinder 60/35-100 komplet 7 1 2.450,-
29-D-FL70 Daksel for FL70 8 1 460,-
27-961603 Bolt M16x30mm 9 4 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

27



For hydraulisk snap type FL 80

Varenummer

Betegnelse

o
o
v

Stk.

Pris (DKK)

29-S-FL80 Slzede for FL 80 komplet 1 1 8.255,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-093080 Cylinderaksel for FL 80 3 2 125,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111130 Sfeerisk leje 30 5 1 240,-
27-111130L Lasering for Sfaerisk leje 330 6 4 10,-
27-C063510 Cylinder 60/35-100 komplet 7 1 2.450,-
29-D-FL80 Daksel for FL80 8 1 490,-
27-961603 Bolte M16x30mm 9 4 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

28



For hydraulisk snap type FL 100

Varenummer

Betegnelse

o
]
»

Stk.

Pris (DKK)

29-S-FL100 Slaede for FL 100 komplet 1 2 -

29-093095 Cylinderaksel for FL100(lille) 2 2 -

29-093017 Cylinderaksel for FL100(stor) 3 2 -

28-080632 Ringsplit 4 2 20,-

27-C0635HD Cylinder 60/35-100 komplet 5 2 3.595,-

27-111130 Sfaerisk leje 30 6 4 240,-

27-111130L Lasering for Sfeerisk leje 30 7 8 10,-
Slaedestyr 8 4

27-962406 Bolt til Slaedestyr M24x60 9 12 20,-
Skaerm bag 10 1

27-9610025 Bolt for Skeerm M10x25 11 4 5,-
Bunddaeksel 12 1

27-961603 Bolt for Bunddaeksel M16x30 13 4 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

29



For hydraulisk snap type FL 120

69,

75

OB

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)

29-S-FL120 Slaede for FL 120 komplet 1 2 -

29-093095 Cylinderaksel for FL120(lille) 2 2 -

29-093017 Cylinderaksel for FL120(stor) 3 2 -

29-090845 Ringsplit 4 2 20,-

27-C0635HD Cylinder 60/35-100 komplet 5 2 3.595,-

27-111130 Sfaerisk leje 30 6 4 240,-

27-111130L Lasering for Sfaerisk leje 330 7 8 10,-
Slaedestyr 8 4

27-962406 Bolt for Slaedestyr M24x60 9 12 20,-
Skaerm bag 10 1

27-9610025 Bolt for skeerm M10x25 11 4 5,-
Bunddaeksel 12 1

27-961603 Bolt for Bunddaeksel M16x30 13 4 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

30



For hydraulisk snap type RAH

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

28-S-RAH Slaede for RAH komplet 1 1 3.605,-
29-990416 Fjeder 017244 4x20 FZB/Gul 2 2 285,-
29-092060 Cylinderaksel for RAH 3 1 135,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111120 Sfeerisk leje 20 5 1 165,-
27-111120L Lasering for Sfaerisk leje 320 6 2 10,-
27-C042050 Cylinder 40/20-50 komplet 7 1 1.845,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

31



For hydraulisk snap type AH

////f) ///l/h ;’w @/7\/

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
28-S-AH Sleede for AH komplet 1 1 3.605,-
29-990416 Fjeder 017244 4x20 FZB/Gul 2 2 285,-
29-092060 Cylinderaksel for AH 3 1 135,-
28-080632 Ringsplit 4 2 20,-
27-111120 Sfeerisk leje 20 5 1 165,-
27-111120L Lasering for Sfaerisk leje 320 6 2 10,-
27-C042050 Cylinder 40/20-50 komplet 7 1 1.845,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

32



For hydraulisk snap type RG

e . —
g /(*"\\ = S
K@; @// @/@ Q)

e‘.//’/

A

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
29-xxx @30 Cylinderaksel (lang) 1 1 Forhgr
29-xxx @35 Laseaksel for vippekroge 2 1 Forher
29-xxx @30 Cylinderaksel (kort) 3 1 Forhgr
29-xxx Rer med lasehul for cylinder 4 1 Forhgr
29-xxx Rer uden lasehul for cylinder 5 1 Forhgr
29-xxx Rer uden lasehul for cylinder 6 2 Forher
29-xxx Rer med lasehul for vippekrog 7 1 Forher
29-xxx Vippekrog med smgrenipler 8 2 Forhgr
27-C074025 Cylinder 70/40-25 9 1 4.675,-
27-9610055 M10 x 55 Bolt DIN931-8.8 FZB 10 2 5,-
27-971000 M10 Lasemgtrik DIN934-8.8 FZB 11 2 5,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

33



For hydraulisk snap type BH

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Pris (DKK)

29-S-BH Slaede for BH komplet 1 1 6.040,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-092570 Cylinderaksel for BH 3 1 275,-
28-080632 Ringsplit 4 1 20,-
29-092590 Lasebolt for BH M24 5 1 335,-
29-BBH-VISER Viser for BH, BBH & DH 6 1 120,-
27-111125 Sfaerisk leje 25 7 2 205,-
27-111125L Lasering for sfeerisk leje 25 8 4 10,-
27-C052510 Cylinder 50/25-100 komplet 9 1 1.975,-
29-123915 Anslagsplade for BH 10 1 1.145,-
29-BH-SHIMS Imm Shims for BH 11 1 210,-
29-094020 Tallerkenfjeder M20 12 2 10,-
27-962005 M20x50 Bolt 13 2 15,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

34



For hydraulisk snap type BBH

),

{

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
29-S-BBH Slaede for BBH komplet 1 1 6.720,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-092582 Cylinderaksel for BBH 3 1 275,-
28-080632 Ringsplit 4 1 20,-
29-092595 Lasebolt for BBH M24 5 1 335,-
29-BBH-VISER Viser for BH, BBH & DH 6 1 120,-
27-111125 Sfaerisk leje 25 7 2 205,-
27-111125L Lasering for sfeerisk leje 25 8 4 10,-
27-C052510 Cylinder 50/25-100 komplet 9 1 1.975,-
29-123915 Anslagsplade for BBH 10 1 1.145,-
29-BBH-S01 1mm Shims for BBH 11 1 145,-
29-BBH 2mm Shims for BBH 11 1 160,-
29-094020 Tallerkenfjeder M20 12 2 10,-
27-962005 M20x50 Bolt 13 2 15,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

35



For hydraulisk snap type DH

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

29-S-DH Slaede for DH komplet 1 1 9.780,-
29-990415 Fjeder 015361 5x30 FZB/Gul 2 2 340,-
29-093092 Cylinderaksel for DH 3 1 165,-
28-080632 Ringsplit 4 1 20,-
29-0930157 Lasebolt for DH M30 5 1 335,-
29-BBH-VISER Viser for BH, BBH & DH 6 1 120,-
27-111130 Sfeerisk leje 30 7 2 240,-
27-111130L Lasering for sfeerisk leje 30 8 4 10,-
27-C0630100 Cylinder 63/30-S 100 komplet 9 1 4.135,-
29-123915 Anslagsplade for DH 10 1 1.180,-
29-DH-S01 1mm Lejneplade for anslagsplade - 1 285,-
29-DH-S02 2mm Lejneplade for anslagsplade - 1 315,-
29-094020 Tallerkenfjeder 20mm 11 3 10,-
27-962005 M20x50 Bolt 12 2 15,-

VI B(‘O TIf: 7026 0570




For snapkobling type RG

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

29-090246 Laseplade RG 1 1 50,-
29-090355 Fiedersplit RG 2 1 15,-
29-093020 Gevindspindel RG 3 1 330,-
29-096331 Tallerkenfjeder 4 2 40,-
29-090101 Lasetap RG 5 1 45,-
29-093019 Gevindmuffe RG 6 1 265,-
29-091225 Insexsskrue RG 7 6 10,-
29-090146 Rornggle RG 8 1 265,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

37



For 450 mm asfaltskaerer

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
22-220001 Klinge $450x10 mm 1 1 1.235,-
22-220002 Komplet nav for asfaltskaerer 2-3-4 1 1.325,-
22-220003 Komplet lasebolt for asfaltskaerer 5-6-7 1 445, -
22-220042 Nav / (2 delt) 2 1 1.130,-
27-K455530 |Klemmebgsning 55/45-30 3 2 90,-
22-220051 Insexs bolt M12x70 4 3 10,-
22-220045 Laseaksel p45x200mm m/plade 5 1 430,-
27-961605 Lasebolt M16x50 6 1 15,-
27-9516503 | Skive M16x50x3 7 1 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

38



For Kipbar rabatskovl type MR1K & MR2K

Varenummer

Betegnelse

Pos.

Stk.

Pris (DKK)

28-025092 Cylinderaksel m/ lasebolt 2 210,-
27-K384730 Klemmebgsning 47/38-30 3 100,-
28-098221 Hovedaksel 1 675,-
27-9516654 Skive M16 ¢65x4mm 1 15,-
27-961603 Bolt M16x30 1 10,-
27-C052510 Cylinder 50/25-100 komplet 4 1 1.975,-
27-111125 Sfaerisk leje @25 5 2 205,-
27-111125L Lasering @42 for sfeerisk leje ¢25 6 4 10,-
27-951200 Skive M12 7 1 5,-
27-961203 Bolt M12x30mm 8 1 10,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

39



For Kipbar rabatskovle MR3K-4K-5K og RG11K

Varenummer

Betegnelse

o
o
©

(%)
o=
~

Pris (DKK)

22-335125 Cylinderaksel med lasebolt 1 2 250,-
27-K506045 Klemmebgsning 60/50-45 2 4 105,-
22-350365 Hovedaksel 3 1 1.050,-
27-C085020 Cylinder 80/50-200 komplet 4 1 3.345,-
27-111135 Sfeerisk leje ¢35. 5 2 255,-
27-111135L Lasering for Sfaerisk leje 35 6 4 10,-
27-9524707 Skive M24 ¢70x7mm 7 1 50,-
27-9624045 Bolt M24x45mm 8 1 20,-

VI B(‘O TIf: 7026 0570

40



For Kipbar rabatskovl type RG17-18

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
27-962003 Lasebolt M20x30 1 3 20,-
27-9520503 Skive M20 ¢50 2 3 10,-
21-345160 Cylinderaksel 3 2 550,-
21-370582 Hovedaksel for RG17-18 4 1 1.285,-
27-K708035 Klemmebgsning 80/70-35 5 5 145, -
27-111145 Sfaerisk leje 45 6 2 390,-
27-111145L Lasering for sfeerisk leje @45 7 4 15,-
27-C105040 Cylinder 100/50-400 komplet 8 1 4.650,-
27-CS50400 Stempelstang 50-400 9 1 2.165,-
27-CP10050 Pakningssaet 100/50 10 1 730,-
27-SL-RG17/20 Slangesaet 11 1 1.915,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

41



For Kipbar rabatskovl type RG19-20

Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
27-962003 Lasebolt M20x30 1 3 20,-
27-9520503 Skive M20 @50 2 3 10,-
21-350170 Cylinderaksel 3 2 660,-
21-380670 Hovedaksel for RG19-20 4 1 1.740,-
27-K809555 Klemmebgsning 95/80-55 5 5 245,-
27-111150 Sfeerisk leje @50 6 2 455,-
27-111150L Lasering for sfeerisk leje 50 7 4 10,-
27-C116040 Cylinder 100/60-400 komplet 8 1 7.955,-
27-CS60400 Stempelstang 60-400 9 1 3.205,-
27-CP11060 Pakningssaet 110/60 10 1 935,-
27-SL-RG17/20 Slangesat 11 1 1.915,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

42



For Kipbar rabatskovl type V45

Varenummer

Betegnelse

o
o
»

Stk.

Pris (DKK)

27-962003 Lasebolt M20x30 1 3 20,-
27-9520604 Skive M20x60 2 3 15,-
28-045300 Hovedaksel for V45 3 1 780,-
27-K455540 Klemmebgsning 55/45-40 4 4 115,-
28-025157 Cylinderaksel kort 5 2 210,-
28-025257 Cylinderaksel lang 6 2 225,-
27-111125 Sfaerisk leje 925 7 4 205,-
27-111125L Lasering for sfeerisk leje 925 8 4 10,-
27-C053215F Cylinder 50/32-150 komplet 9 2 2.220,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

43



For Kipbar rabatskovl type V50

Varenummer

Betegnelse

o
o
»

Stk.

Pris (DKK)

27-962404 Lasebolt M24x40 1 1 20,
27-9524707 Skive M24x70 2 1 50,
21-350420 Hovedaksel for V50 3 1 965,-
27-K506045 Klemmebgsning 60/50-45 4 4 105,
21-330196 Cylinderaksel komplet 5 4 270,
27-111130 Sfeerisk leje 30 6 4 240,
27-111130L Lasering for sfeerisk leje 30 7 8 10,4
27-C064020 Cylinder 63/40-200 komplet 8 2 3.055,
27-CS40200 Stempelstang 40-200 9 2 1.195,-
27-CP06340 Pakningssaet 63/40 10 2 445 4

VI B(‘o TIf: 7026 0570

44



For Kipbar rabatskovl type V60

Varenummer

Betegnelse

b
o
v

Stk.

Pris (DKK)

27-9624045 Lasebolt M24x45 1 1 20,-
27-9524707 Skive M24x70 2 1 50,-
21-360519 Hovedaksel for V60 3 1 1.415,-
27-K607260 Klemmebgsning 72/60-60 4 4 135,-
21-330196 Cylinderaksel komplet 5 4 270,-
27-111130 Sfeerisk leje 30 6 4 240,-
27-111130L Lasering for sfeerisk leje 30 7 8 10,-
27-C064025 Cylinder 63/40-250 komplet 8 2 3.205,-
27-CS40250 Stempelstang 40-250 9 2 1.290,-
27-CP06340 Pakningssaet 63/40 10 2 445,-

VI B(‘o TIf: 7026 0570

45



For Kipbar rabatskovl type V70

- ol (9)
(7) 7
Varenummer Betegnelse Pos. Stk. Pris (DKK)
21-013360 Lasebolt M33x60mm 1 1 105,-
21-013310 Skive M33x100mm 2 1 40,-
21-013305 Fjederskive M33 2A 1 25,-
21-370500 Hovedaksel for V70 3 1 1.820,-
27-K708035 Klemmebgsning 80/70-35 4 6 145, -
21-335143 Cylinderaksel kort komplet 5 2 415,-
21-335193 Cylinderaksel lang komplet 6 2 455,-
27-111135 Sfeerisk leje 35 7 4 255,-
27-111135L Lasering for sfeerisk leje 35 8 8 10,-
27-C085025 Cylinder 80/50-250 komplet 9 2 3.690,-
27-CS50250 Stempelstang 50-250 10 2 2.080,-
27-CP08050 Pakningssaet 80/50 11 2 690,-

VI B(‘O TIf: 7026 0570

46



For Kipbar rabatskovl type V80

Varenummer

Betegnelse

Stk.

Pris (DKK)

21-013360 Lasebolt M33x60mm 1 1 105,-
21-013310 Skive M33x100mm 2 1 40,-
21-013305 Fjederskive M33 2A 1 25,-
21-380590 Hovedaksel for V80 3 1 2.260,-
27-K809555 Klemmebgsning 95/80-55 4 6 245,-
21-345168 Cylinderaksel kort komplet 5 2 565,-
21-345228 Cylinderaksel lang komplet 6 2 620,-
27-111145 Sfeerisk leje p45 7 4 390,-
27-111145L Lasering for sfeerisk leje p45 8 8 15,-
27-C105030 Cylinder 100/50-300 komplet 9 2 4.855,-

VI B(‘O TIf: 7026 0570

47



